

BULETINUL SOCIETĂȚII POLITECNICE

PARTEA TECNICĂ

Ședința Comitetului de la 21 Iunie 1908

Ședința se deschide la ora 9^{1/2}, seara sub președinția d-lui Vicepreședinte *Casimir*.

Sunt prezenți d-nii *Gallea, Gheorghin, Ionescu, Pangrati, Popescu, Răileanu, Saligny M., Teodor și Voiculescu*.

Se citește sumarul ședinței comitetului dela 17 Mai și se aprobă.

D-l Vicepreședinte Casimir arată apoi că suntem pe cale a încheia contractul cu proprietara localului actual al Societății și că la ordinea zilei este chestiunea reparațiilor ce ar urma să facă societatea acestui local.

D-l casier Popescu spune că în baza însărcinării ce i s'a dat de către comitet în ședința trecută, a tratat cu proprietara actualului local încheierea unui nou contract pe termen de 5 ani cu clauza rezilierii după 2 ani. După mai multe discuțiuni proprietara a convenit, fixându-se chiria la 4600 lei pe an și să facă oare cari îmbunătățiri exterioare iar societatea noastră să facă reparațiunile interioare ce va crede de cuviință. Contractul redactat în acest sens a fost trimis proprietarei, care printr'o scrisoare confirmă că menține condițiunile în care a convenit prelungirea contractului pe 5 ani iar contractul semnat îl va trimite în urmă, avocatul ei nefiind în București pentru moment.

D-l Casier supune apoi aprobării comitetului un deviz în sumă de lei 2000 pentru reparațiile strict necesare a se executa în interiorul localului și anume :

lucrări de tapițerie	lei	400
„ „ vopsitorie, tapete etc.	„	700
„ „ zidărie și lemnărie.	„	100
instalarea a 4 sobe de teracotă	lei	650
neprevăzute	„	150
total	lei	2000

Comitetul aprobă ca după ce proprietara va semna contractul, să se execute reparațiile prevăzute în devizul prezentat de d-l Casier în limitele sumei de lei 2000.

D-l Casimir comunică comitetului că s'au întâmpinat oare-cari dificultăți la Casa de Depuneri, cu ocazia scoaterii efectelor Societății eșite la sorti. D-șă propune, spre a evita pe viitor asemenea dificultăți ca toată averea Societății să se depună la Banca Națională, unde avea deja o parte, spre a avea astfel totul la un loc. Deosebit de aceasta la Banca Națională se plătește și mai puțin pentru depozitare. — Comitetul admite această propunere.

D-l Casier spune că s'au scos efectele societății eșite la sorti în valoare de lei 3500 și că a amânat cumpărarea în schimb a altor titluri de rentă până se va termina tragerea lor. Comitetul i-a act și decide ca diferența ce va rezulta din această operațiune să se treacă la fondul social.

Comitetul admite apoi ca membri noi pe d-nii Marin Stroescu, L. Saccati și V. Alexandrescu.

Comitetul primește apoi demisiunile din Societate ale d-lor Matei Vasiliu și maior Ioan Teodorescu.

D-l Casimir citește o adresă a ministerului de Lucrări Publice prin care se comunică că s'a dispus abonarea serviciilor tehnice județiene la buletinul Societății. Comitetul decide a se mulțumi ministerului și a se trimite buletinul nostru la toate aceste servicii.

D-l Pașcanu dăruind pentru biblioteca Societății cursul său de construcțiuni arhitecturale și 2 broșuri „Cum trebuie să clădim“, comitetul decide a se primi și a se aduce mulțumiri.

Primindu-se o plachetă și o broșură din partea comitetului de sărbătorire a 25 ani de activitate a d-lor profesori Emanuel și Haret, comitetul aduce mulțumiri pentru aceasta.

Comitetul decide apoi a se radia d-nii membrii : Chiru, Cremer, Marinescu, Olivier și Potârcă, întârziați cu plata cotizațiilor și cari au refuzat de a achita chitanțele prezentate de încasator.

Primindu-se niște apeluri din partea Societății generale de patronagiu și din partea Societății Astronomice Române, comitetul decide a se afișa la Societate că se află depuse liste de subscriere pentru aceste Societăți.

D-l Ionescu aducând în discuțiune chestiunea medaliei jubilară a Societății noastre, comunică comitetului cuprinsul ofertelor societății numismatice și a casei Fessler.

Comitetul decide a se amâna luarea unei hotărâri până la găsirea unui artist care să se ocupe cu compoziția acestei medalii.

Comitetul ia apoi act de oferta ce se face Societății de a i se vinde cu 40.000 lei un teren de 256 m. p. cu 20 m. fațadă în bulevard, teren vecin ca cel ce s'a cedat Societății de către Primărie.

Ședința se ridică la ora 10 și jumătate.

Aprobată în ședința Comitetului din 30 Octombrie 1908.

Vice-Președinte, CASIMIR

Secretar, I. D. Teodor